



## **Следственным отделом по городу Полевской областного СКР организована доследственная проверка по факту госпитализации 9 человек, в том числе 7 несовершеннолетних спортсменов, в связи с ухудшением состояния их здоровья**

28 марта 2017 года в медицинское учреждение Полевского городского округа обратились за помощью 9 человек, в том числе 7 несовершеннолетних, приехавших из города Новосибирска на спортивные сборы в спортивный комплекс «Курганово». Обратившиеся за медпомощью пожаловались на рвоту, температуру и боли в животе. С симптомами острой кишечной инфекции пострадавшие госпитализированы в больницу. По предварительной информации, обратившимся за медпомощью поставлен диагноз «Пищевая токсикоинфекция, гастроэнтерит».

По факту случившегося следственным отделом по г.Полевской СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Решение об организации доследственной проверки принято органами СКР, поскольку дети и двое взрослых, приехавшие на спортивные сборы, являлись потребителями услуг, предоставлявшихся ими организаторами спортивного мероприятия. Так, по имеющимся сведениям, все заболевшие питались в местной столовой.

В рамках проверочных мероприятий следователями СКР совместно с представителями контролирующих и надзорных органов будет истребована и проанализирована вся необходимая документация, касающаяся организации спортивных сборов и обеспечения питанием их участников. Опрашиваются организаторы мероприятия, его участники, сотрудники медицинского учреждения и столовой. С целью определения степени тяжести вреда, причинённого пострадавшим, будут проведены необходимые медицинские исследования. В ходе проверки будут выясняться, в том числе, источник и причина ухудшения состояния здоровья участников спортивных сборов. По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

28 Марта 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1111558>